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nnoqaab KBapT!,rp r,r Hext4nbrx noMeu]eHHrl xflnoTo aoMa,

Ha.{t.lcneHo 3a apeHAy 11 AoneBoe yqacrxe, pa3Meu]eHt4e ]r

sa apeHAy 14 aoneBoe yi{acrre, pa3MeuleHxe u

llpoqerr co6xpaeMocrr 3a coAepxaHne, peMoHT x11rbB rl

Pa3Aen N9 '1. PeMoHr r o6cnyxneaxre BHyrpxAoMoBoro rlHxeHepHoro

BeAOMOCTb nO BbtnonHeHHbrM

,lToro pacxoAoB Ha peMoHT B TexHxqecxoe
rHxeHepxoro o6opyqoeannn ]1 xoHcrpyrrrBHbrx 3rreMeHToB

211043 0',1

hToro pacxoAoB Ha coAepxaH6e noMeuleHxri I npl4AoMoBori

,1 BbrBO3 oTXOAOB Ha flOnylroH

TexHt4,{ecKoe o6cnyxhBaH!4e aBapt4fi Ho-A14cneT.repcKoe

Pacxoabr, can3aHHbre c oxa3aHtreM ycnyr no ynpaBfleHxto MA



c01 01 14 no 31 12 14

no CtpoeHxe "'tsMl(-H - 5"
1 .2 .5,6,8,9.21 ,22,21 ,251"

B{- ocmb no eunonHeHHbt

no noApnA.rrry "hn Blrrynoe I B (15.
no AoroBopy 'EoroBop-noAp1Aa Ne244-nt2004 ta 664Epy"rr" ,

no
Aara

Bbtnon
HEHUC

Crpoexue lPa1o:|a / Marepxanbt Ea O6rervr pa6or Kon-go
,.rer/,.racoB

Crouuocru
pa60r

Kon-Bo Ma
TepuanoB

Croruocrr
MaTepxanoB Bcero

1sMK-B - 5

5868,497 754,131 293266,18 514,56 53648,58 3469't4,76

dnaeoycmpoicmeo

202170,00 8873,01 211043,01
Pacxoabr Ha coaepxaHh€ nouer4exri r npr!oi6E6E
Tepp[Toplar,t (3aTparbt Ha Marepuanbt) pv6

8873,01 8873,01

Pacxo4ur Ha coaepxaHxe noueurexra r. nEni6iiE6f
Tepprrop{x(3arparbt Ha 3/nn pa6orHr.(oB pKy c
HanoraM}l)

pv6 202170,OO 20217 0,00

l,t u xe u e p x oe o6opy doe a x u e

90,633 63,818 7734,04 2012,28 9746,32

KaHanu3a4u9

5,000 6,210 677,26 677,26
npo{xcr(a xaxannlaqlrorxoiEraxxr oro nbAa Ha
r(poBre

5,000 6,210 677,26 677 ,26

omonneHue

3,000 3,130 392,58 315,47 708,05
CMeHa BeHrxnei ly'o

lltT 1,000 0,930 '109,99 102.49 212,48

YHxna(

xr
0,014 7 .49

KpaH-pye(a Ay15

LUI
1



YcraHoB(a cnycKHuKoB t-t/o

( TIJT 2,000 2,200 ( 282,59

2

212,98

30,00

495,57

Eoeara Ay 15

L]JT

Vriunax

(T
0,028 14,98

UJapoB (paH-pyy€ Ay15

LIJT 2 168,00

Codepxau ue unxe HepHoeo odopydoeaHus
82,633 54,478 6664,19 6664,19

BpeMeHHaq 3aAerKa cB}!tqei }l TpeutxH Ha BHyrpeHHrx
rpy6onpoBoAax ]a crosl(ax l Mecro 'l,000 0,370 42,13 42,'13

SaMepbl napaMeTpoB TennoBocrreng

3aMep 24,000 6,000 770,70 77 0,70

OcMoTp cxcreMbt qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
(aHarl.r3aq n ropn.r. eogocna6. B repAa{. t1

noaBan.noMeqelt
1000 u2 6,033 24,132 3099,75 3099,76

npoQo6xoA xBaprrp

l(Baprrpa 1,000 0,600 77 ,07 77,O7

nporxcrKa BHyrpeHHex KaHanr3aqt,toHHoi cerH

42,000 15,540 1694,79 1694,79

PerynlapoBl(a repMoperynFropa
TepMoper
yflarop 6,000 6,000 77 0,70 770,7 0

Pei,toxr eerrlinei
tttT 2,000 0,960 109,31 109,31

Cnne r Hanonrexre croqxoB
1000 M3

3AaH{9 0,600 0,876 99,74 99,74

Marepxanbt Ans caapo.{HEtx pa60r ( BeAoMocrb no
BbrnonHeHHbtM pa6orau) py6

r 696,81 1696,81



KoHcmpyKmueHh,e eneMeHm b,
( 54,750 10,360 I trot,os 38,46 1139,55

B xew nee 6nazoycmpoicmeo meppu mopu u
2,000 2,240

2,240

255,05

255,05

38,46

38,46

293,51

PeMoHT nonar K=0,5

IttT 2,000 293,51

TBo3Au 2,5.50

XT 0,036 1 .71

Aa|epa1,52-1,52

NTCT 01 36,75

Codepxa nue xoacm py xm ue xiu eneMeHmoe

49,000 5,518 545,98 545,98

Manuri peuotlr oxoxxurx nepenneroe

t!T 1,000 0,9'10 103,61 103,61

uqxcrxa Ko3btpbKoB or cHera (cnoti, TontqtaHoi Ao
30cM) M2 48,000 4,608 442,37 442,37

Texyuqu d peuonm KoHcm pyKm uevbtx
SneMeHmoe 3,750 2,602

2,602

71,622

300,07

300,07

8596,91

300,07

llepexaaecxa aogocrornurx rpy6 
", 

rlorr"*, serrnr,
necTHr,rq, ]mlt noAMocTei 3,750 300,07

Becexnu, u ocepuu ocuomp tttXg c
cocmaeneHueM aKmoe 40,321 8596,91

Ocuorp eryrpextei orAenKH creH

1000 M2 3,060 12,240 1572,23 1572,23

OcMorp Bcex sneMeHToB Kpbturx, BoAocroKoB( 2 pa3a
B roA) 1000 M2 5,072 13,r88 1693,90 r 693,90

ucMorp nepe(pbtrl1, (2 pa3a B roA]
1000 M2 4,022 5,510 627, 627



OcMorp noKpbrrux nonoB 
( 1000 M2 1,539 1,723 ( zzr,ot 221,41

OcMorp creH, neperopoAoK,+acaAoB(2 pasa B roA)
1000 M2 10,506 32,673 3720,23 3720,23

OcMorp reppuropxx BoKpyr 3AaHxs, OyliAaMeffia 1a

noABana(2 pa3a a roA) 1000 M2 16,'t22 6,288 76't,77 761,77

Pa6om u eu nonun eu ue dnn nadnexa t4eeo
codepruaxua xunoeo MHo?oKeapmupxoeo dona 19,000 1,121 127,64 127,64

BbrnpaBl(a norroBbrx aulnr(oB

IIJT 19,000 1,121 127,64 127,64

Pa6omu, eunonH e qenax nadnexauqeeo
codepxax. u me,(yt4 peMoHma deepx u oxou
3anon noMeuteH o6u nontloe

51,380 75,749 8615,24 14170,67 22785,91

3auJEB(a oKoHHbrx x ABepH6rx npoeMoB +aHepoai
M2 1,100 0,557 57,97 183,91 241,88

Bo3Au 1,6'25
kr 0,011 0,55

OaHepa 4MM '1 52''1,52

M2 1,122 183,36

143roroBneHue oxoHlrbrx crBopoK c nepeMbl.{l(oi ra

Qoproexoi M2 2,O20 9,796 1068,46 423,77 1492,23

Aoc(a o6pe3 50MM

M3 o,o754 418,17

CaMope3 3.5.45
tUT 14 5,60

Ocrexnexne HoBbrx oxoa creKrou Tonul4 MM c
oAxHapHbrM nepenneToM ?n2 0,570 0,4't 6 47,38 't 58,92 206,30

TeKno 4MM

o.4446 158



PeMoHr MerannlaeecK]rx ABepei snefipocBaFn
utT 1,000 0,250 ( 28,46 28,46

Ci,rexa aBepHbrx np[6opoB: 3aMxoB HaaecHbrx

ulr 1,000 0,080 8,20 238,30 246,50

3aMoK HaBecHori

LIJT
,1 238,30

CMeHa aBepHbrx np[6opoB: npoyuJuH

utT 4,000 1,504 171,25 207,92 379,17

npoyLUIHa A/3aMfia
LIJf 4 207 ,20

CaMope3 3,5-16
LI,]T 6 0,72

CMeHa ABepH6rx npr6opoB: npyxr{Hbr
l!T 1,000 0,660 7 5,15 43,60 1't 8,75

npyxxBa ABepHan (Ha noAbe3A)

LIJI
,1 43,60

CMeHa ABepH6rx npx6opoB: uJnlrHranerbr
tttT s,000 8,500 967,81 77,50 1045,31

[.1]nriHraner

tIJT 5 77,50

CMeHa cre(on ronqxHoi 4-6 MM B AepeBqHHbrx
nepennerax Ha uranrKax: npu nnoqaAx cre(on Ao 0,5
M2

u2 33,120 5'1,336 5845,12 12395,42 18240,54

TBo3Au '1,6*25

lT 0,01 71 0,86

CTeKno 4MM

M2 34,1 136 12057 .47

UlTanF( o(oHHbri
63,1584 337,



creKon TonqxHox 4-6 MM B aepeBgHHbrx
teTax Ha ullanr(ax:flo 3aMa3Ke nptr nnd

neHa McHraxHac npoo 750Mn/o,9 (r

Pa6omu, ab,nonHgeube e omHoureHuu ecex
eudoe gyxdauenmoe

TpeqxH B MecTax nprMEtKaHrn oTMocT(!t x

Pa6omu, ab,nonHseMbrc e 4ennx uadnexauqeeo
codepxaxua u meKyuleeo pevoH.

Bpe3xa B TenroBoi y3en noA npeAoxpaHfienbHbri
xnanaH

UJapoB (paH-py,rxa Ay25

napaMerpoB TennoHocl,irene x BoAEr B hTn B

olonl/lTenbHoro ce30Ha



O(pacxa MacnaHBbrME cocraBaMh paHee o(pgt eHHbrx

noBepxHocrex rpy6 oronneli]rs: cranhHbrx 3a( a3 M2 4,000 2,880
( sr,,oo 27 ,42 338,46

IlaK 6T (Ky36acnaK)

KT 08 19,00

OnvSa
KT 0,16 8,42

nepeBoA fBc no reneQororpauue
UIT 4,000 2,000 256,90 256,90

noaroroBKa l4Tn K oronxrenbHoMy ce3oHy

tttT 2,000 40,680 5225,35 5225,35

PerynxpoB(a repMoperynaropa f BC B oronurenbHEri
nephoA ulr 6,000 6,000 770,70 77 0,70

ycraHoBKa KnanaHoB npeAoxpaHr,trerbHbrx
oa8opbrqaxHbrx auauerpou: 25 ur,r u.tT 2,000 4,280 530,85 2040,40 2571 ,25

KnanaH npeAoxpaHur.Ay25

tIJT 2 2040.40

YcraHoBKa MaHoMerpoB
xoMnneKT 8,000 2,000 264,78 264,78

YcraHoBl(a repMoMerpoB
KOMNNEKT 4,000 1,440 't80,82 180,82

Pa6omu, eunonHseMbte e qennx Hadnqna,4eeo
codepxaxua cucmeM geHmunnquu u
dttuovdanenus

6,087 12,783 1455,/U 1455,/U

OcMorp oronoBKo€ BeHT. KaHanoB c qenbK) npeaorBp
hx 3aMep3aH u 3a(ynopKl.! B 3!rMH BpeMq c 3anlrc B

}lrypH
1000 M2 6,087 12,743 1455,44 1455,44

Pa6omu, e*nonHseMb,e e qensx Hadnq*auleeo
codepx<aHun Qacadoe 100,200 21,464 2364,59 114,10 2478,69

O(pacl(a qeMeHTHbrM Monogl(oM paHee oKp qoxonei.i
npocrHx :no uryl(arypre c 3eMnH x necoB M2 1 21,000 2310,42 '108,00 241



UeMeHr (

uJryrcryp(x rnaaKux +acaaoB, qo(onei no
].l 6eroHy c aeMn, : qeMeHrHo-x3Becr. p-poM

Pa6omu, eb,nonHeeMbe e q,enax uadnexauqeeo
codepx<aHus u peMoHma o6uexmoe

Banxa AepeBbeB B ropoAcKr,rx ycnoBlqx : (cocHa,
ronon6) AxaMerpoi, 6onee 300MM

BbtKauJrBaHlte ra3oHoB: ra3oHoKocxrxoli

OKpacKa uerarnx{ecl(ux noBepxHocrei ypH,

l(oHTeiHepoB

npnroroBneHr.ie 6€10Ha: Ha rpaBux Anq ycrpoxcrBa

PeMoHT xayenxSanaHcxpa c aaMeHoi noBpexg6BHbrx
lr nocneAy]oulei oKpacxoH

AnF croeK x cron6oB



Llypyn 30-3 
(

XT
(

0,05 2,03

ycraHoBKa Merarurqecl(lrx orpaxgeH],ti c oKpacl(oi
'l n.M, 20,000 50,800 5540,25 rs023,60 20563,85

Orpax(AeHxe Meran. 2M

LI]T 10 14658,80

eManb no-l 15 rony6ae
(r 48 364,80

ycrpoicrBo neco,{Hraqr,r c 3acbrnKori necKa
necoqHr
qa

1,000 9,190 1046,37 't272,00 2318,37

Aoc(a o6pe3H 40'150.4000
M3 024 't272,OO

Pa6omu, e4nonHeeubrc e qennx nadnexauqeeo
codept@Hun u meKyulezo peMoHma KpHu 22,000 20,029 2484,20 900,00 3384,20

nepeHoBec(a BoaocrogHbtx rpy6: c aeMnx, necrHxq
unu no4uocrei 6,2s0 4,312 497 ,23 497,23

PeMoHT xarlo3!t cnyxoBbtx ol(olt
ll.rr 10,000 10,500 1348,72 't348,72

PeMoHT,{epAa,{Hbrx nloxoB
urT 1,000 3,032 389,46 389,46

CMeHa :ornxBoB(orMeroB)BoAocro.{Hbrx rpy6
utT 1,000 0,610 69,45 240,00 309,45

OTMerbr BoAocrogHbre

LTf 1 240,04

CMeHa: npqMbrx 3aeHbeB BoAocror{Hbrx rpy6 c aeMn11,

necrHlrq r{ noAMocrei 3,750 1,575 179,33 660,00 839,33

Tpy6a B/croeHaF L 1250

660



e6,,nonHge&brc e a4Pnqx Hadnq{,t4ezo
us cucmeV mennocHa1xrcHus I

rlapaBrxYecxoe xcnbrTaHxe Tpy6onpoBoaoB cl4cTeM
ropcqero BoaocHa6xeHxq

BO3AyrUHbrX npO6O( B CXCTeMe

Pa6omu, eunonHf,eubre
codepxaxun u meKyul peMoHma cucmew

rpy6onpoeogoe oronneHuB

ennor3oneqxn YPCA(0,75'1,08)

1177.31

crlcreu BoAocHa6xeHxE,qeHTpanbHoro
B 9epAaqHbrx, noaBanbHbtx noMeuleHrcx

O,{}rcr(a xaHanx3aqHoHHoi cerx; EHfrpeHHei

CnuB u HanonHeHue croqxoB oronreHlE, fBC, XBC

BeHTxnei oronneHxq AhaMerpoM : '15 MM

Bexrhneri XBC AraMerpoM :

I 19,



tlJapos xPaH-Py.{xa Ay15

BeHrxnei XBC AraMerpoM : 20 MM

BHyTpeHHXX Tpy6OnpOBOAOB OTOnneHUg lr3
rpy6 AxaMerpoM Ao '15 MM

CMeBa BHfrpeHH]ax rpy6onposoAoB oronnexra ],l3

cTarblrux rpy6 axaMeTpoM ao 20 MM

Cuena axyrpexxnx rpy6onpoBoAoB XBC x3
cranurcrx rpy6 guaMerpoM Ao 20 MM

BHyrpeHHrrx rpy6onpoBoAoB
rpy6 AxaMerpoM Ao 25 264,11



OrBoa 25 
(

croHoa y rpy6onpoBoAa XBC,TBC,oronneHnq

cMeHa croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,TBc,oronneH]ae

cTaHoBKa KpaHoB anf cnycxa Bo3Ayxa, A}taMeTpoM
15,20 MM x3 cucreMbr oronreHhE

,l



KpaH ay 20 
(

perscrpoE x3 crarrbHbrx cBapHbrx rpy6

a 57 L-1000 4-x ceKLl

PeMoHm u aBeomoeneHue uHeeHmapg

PeMoHT nonar Ara y6opkr4 cHera (= 0,5

PeMoHT py.{Horo xHcrpyMeHTa

PeMoHT cKpe6xoB Anq y6opK[ criera x = 0,5

MN


